



Kategorija: Vibratori

Analni pink vibrator 16cm

Šifra proizvoda: SEVCR01031

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli na mesto koje otvara vrata novim iskustvima i zadovoljstvima u vašem intimnom svetu. Kada je reč o istraživanju novih dimenzija užitka, naš **Analni pink vibrator** je savršeni saputnik za vas. Sa dužinom od 16 cm i prečnikom od 3 cm, ovaj vibrator je idealan izbor, bilo da ste početnik ili iskusni korisnik koji želi dodatnu stimulaciju.

Izrađen od mekog i nežnog materijala, **Analni pink vibrator** pruža osećaj kao da se radi o prirodnoj koži, dok izražena površina sa venama doprinosi višestrukim senzacijama koje će vas očarati. Prilagodljive vibracije omogućavaju vam da sami odredite stepen užitka koji želite: lagane i nežne vibracije ili pak snažne i intenzivne - izbor je na vama. Ova funkcionalnost čini istraživanje ličnih granica zadovoljstva još uzbudljivijim.

Kada je reč o higijeni, **Analni pink vibrator** je dizajniran da bude jednostavan za održavanje. Preporučujemo da ga operete u toploj sapunici pre i posle svake upotrebe, tako ćete osigurati optimalnu higijenu i dugotrajnost vašeg proizvoda. Ne zaboravite da koristite lubrikant na bazi vode za još bolje performanse i dodatno olakšanje tokom korišćenja.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg **vibratora** je diskrecija koju pružamo. Od trenutka kada naručite ovaj proizvod, pa sve do njegovog dolaska na vašu adresu, možete biti sigurni da će sve biti pažljivo upakovano i diskretno isporučeno. Sa brendom Seven Creations, poznatim po svojoj pouzdanosti i kvalitetu, možete biti sigurni da je vaš izbor pravi.

Sa težinom od samo 0.19 kg i prelepom roze bojom, **Analni pink vibrator** je idealan za vaše posebne trenutke i lako će se uklopiti u vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo i istražite sve što ovaj proizvod može da ponudi. Uživajte u svakom trenutku, istražujte, započnite putovanje koje će vam doneti radost i zadovoljstvo.

Dodajte **Analni pink vibrator** u svoju korpu već danas i prepustite se užicima koji vas očekuju. Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda koji će obogatiti vašu intimnu sferu, a diskretno pakovanje garantuje da vaši lični izbori ostanu privatni. Odličan je izbor za sve koji žele malo više uzbuđenja i avanture u svom životu. Bilo da kupujete za sebe ili kao poklon, sigurni smo da ćete biti zadovoljni. Istražite naše proizvode i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva.

Deklaracija

Model:	Analni pink vibrator 16cm SEVCR01031
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Roze
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888893292
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------